



Slavnostní ocenění hasičů

V pondělí 22. února starosta města a současně velitel hasičů Karel Hirsch převzal děkovaný list a věcný dar (rozdělovač a 3 ks hadic) za srpnový zásah (13.8.2015) v litvínovském Unipetrolu, kde naši hasiči zasahovali u rozsáhlého požáru spolu s dalšími jednotkami profesionálních i dobrovolných hasičů.

Za účasti zástupců Ústeckého kraje, Krajského ředitelství hasičského záchranného sboru a firmy Unipetrol RPA, převzali ocenění z rukou hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka, jednatele firmy pana Martina Durčáka a velitele podnikových hasičů pana Petra Králerta zástupci zasahujících hasičů. Slavnostní předání se uskutečnilo v salonku Unipetrolu RPA v Litvínově-Záluží.

(red)



Starosta města a zároveň velitel hrobských hasičů Karel Hirsch přebírá ocenění z rukou hejtmana Ústeckého kraje Oldřicha Bubeníčka

Rekonstrukce kanalizace a vodovodu

Severočeská vodárenská společnost (SVS) zahájila plánovanou investiční akci roku 2016 – rekonstrukci nevyhovujících úseků kanalizace a vodovodu v městě Hrob, v Mlýnské a Teplické ulici, na Mírovém náměstí a přilehlých komunikacích. Stávající jednotná kanalizační stoka sestává z úseků z betonu vnitřního průměru 400, 300 a 200 mm a z vejčitého profilu 300/525 mm. Stoka vedená v asfaltobetonové komunikaci ve vlastnictví města v hloubce do 3,8 metru je v havarijním stavu, jak prokázala její kamerová prohlídka – beton je silně zkorodovaný a popraskaný. V souběhu s kanalizací je uložený vodovod z litiny vnitřního průměru 80 a 60 mm z let 1921 a 1958. Řad je také ve špatném technickém stavu, proto SVS rozhodla o jeho souběžné rekonstrukci s kanalizací.

V rámci investiční akce SVS bude pro rekonstrukci kanalizace použito kameninové potrubí vnitřního průměru 400 a 300 mm v celkové délce 561,3 metrů. Pro rekonstrukci vodovodu se použije potrubí z litiny vnitřního průměru 100 a 80 mm a z vysokohustotního polyetylénu vnitřního průměru 100, 80 a 60 mm v celkové délce 412,5 metrů. Součástí stavby je připojení všech stávajících 30 domovních vodovodních přípojek a 69 domovních kanalizačních přípojek a přípojek uličních vpustí na trase. Stavba bude realizována v otevřeném paženém výkopu. Závěrem bude provedena obnova povrchů v rozsahu dotčeném stavbou. Investorem stavby je SVS. Stavba byla zahájena protokolárním předáním staveniště 9. února 2016. Stavební mají být podle schváleného programu dokončeny 2016.

(psz)

Vítání jara

Již tradiční Vítání jara, tentokrát s podtextem Velikonoční zahradní slavnost, proběhlo v sobotu 26. března v odpoledních hodinách. Účastníci v jarních kostýmech, ale i bez nich, se sešli u restaurace Koruna.

Průvod v čele s Moranou, za doprovodu živé hudby Ústečanka a vtipného moderování Petra Stolaře, prošel městem pod jarní slunečnou oblohou. Nechyběly ani obvyklé občerstvovací zastávky. První zastávka byla u Fürstů, dále se průvod zastavil na nové zastávce u Infocentra, aby dále pokračoval k občerstvení u Nebeských a ke Krížovým. Nechybělo ani občerstvení v hasičské zbrojnici s krátkým posezením a chvilkou pro tanec. Poslední zastavení bylo u parku na konci ulice U Radnice, kde připravil pohoštění pan Tölzer. Poté již Moranou čekaly její poslední chvilky, než byla vhozena pod zahrádkami do chladného proudu potoka Bouřlivce.

Tím byla zima vyhnána z našeho města a vlády se ujalo jaro. Účastníci průvodu se vrátili zpět k restauraci Koruna kde v parku připravilo Divadlo v pytli, ve spolupráci s Městem Hrob, Velikonoční zahradní slavnost s možností opékání buřtů, upletení pomlázky nebo namalování velikonočního vajíčka. Závěrem slavnosti proběhlo předání ocenění za tři nejhezčí masky.

(kh)



Naši jubilanti

KVĚTEN

Nečas Milan	Hrob	70 let
Bacil Vlastislav	Verneřice	75 let
Tomsová Eva	Hrob	83 let
Prchlíková Vlasta	Hrob	70 let
Pavlasová Marie	Hrob	80 let
Bruzl Vladimír	Hrob	70 let
Vránová Božena	Hrob	86 let
Křepelková Květuše	Verneřice	75 let
Štiková Libuše	Hrob	85 let
Hinerová Fridlinda	Hrob	88 let

ČERVEN

Pechová Miluše	Hrob	87 let
Vlasáková Ingrid	Verneřice	75 let
Janoušek Václav	Hrob	93 let
Tyrychterová Leny	Hrob	88 let
Vaňková Marie	Verneřice	92 let
Krausová Štefanie	Hrob	89 let
Marková Pavlína	Hrob	83 let
Ksandrová Marta	Hrob	83 let
Kašpar Jan	Hrob	70 let

Vitání občánků

Ve středu 13. dubna proběhlo na městském úřadě slavnostní vítání občánků do života. Přivítáno bylo celkem 12 dětí. V krátkém pásmu se představily děti z mateřské školy, děti přivítala předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti Stanislava Marešová. Každá maminka dostala kytičku a dárek pro své miminko.

(wol)

Jarní svoz nebezpečného odpadu

Město Hrob ve spolupráci se společností Technické služby města Duchcova s.r.o., pořádá v sobotu, 14. května, bezplatný sběr nebezpečných složek komunálního odpadu. Akce proběhne podle stanoveného harmonogramu:

11.45 - 12.00 hod. - Křižanov u Kapličky
12.15 - 12.30 hod. - Verneřice naproti Sokolovně
12.40 - 13.00 hod. - areál s kontejnery u hřbitova

Odevzdat můžete pneumatiky z osobních automobilů, zbytky starých barev a rozpouštědel, prázdné obaly od nebezpečných látek, pesticidy, olejové filtry, motorové a převodové oleje, léky masti atp. Současně se sběrem nebezpečných odpadů, můžete odevzdat i vysloužilé televizory, lednice, mrazáky, pračky, myčky, sekačky na trávu, různé drobné elektrospotřebiče, zářivky, baterie, které ve stejném čase budou odvážet pracovníci městského úřadu. Podrobnější informace lze získat na telefonních číslech 602 746 617 – Technické služby Duchcov nebo 608 030 331 – Městský úřad Hrob.

(tip)

Město Hrob pořádá veřejnou sbírku

za účelem „Získání finančních prostředků na projekt pro záchranu evangelického kostela Vzkříšení v Hrobě“. Své příspěvky můžete zasílat na číslo účtu

247 909 005/0300

Městská policie Hrob telefon 702 000 092

Městská policie Košťany, tel. 606 743 086, 606 743 087
Policie ČR Duchcov, tel. 417 835 444, 974 440 300

Přejeme vám, abyste tato čísla museli používat co možná nejméně.

Kontejnerové stání

PROVOZNÍ DOBA KONTEJNEROVÉHO STÁNÍ

pro období 7.3. - 30.11.2016 (v zimních měsících uzavřeno)

ÚTERÝ - PÁTEK	9.00 - 11.30 a 12.30 - 17.00 hodin
SOBOTA	9.00 - 14.00 hodin

Občané města Hrob mohou do kontejnerů odkládat objemný odpad, plasty, směsný komunální odpad, textilní odpad (koberce, matrace, atd.), kovy, biologicky rozložitelný odpad, elektroodpad (vysloužilé elektrospotřebiče, baterie, zářivky ...). Je zakázáno zde ukládat nebezpečný odpad - ten lze ve městě odevzdat pouze při mobilním sběru, který v letošním roce proběhne 14.5. a 12.11. (chemikálie, oleje, zdravotnický odpad, autobaterie, pneumatiky, lepenku atd.) Do areálu nelze ukládat stavební odpad, a to ani v malém množství. Stavební odpad je odpad, který vzniká při stavební a demoliční činnosti, a není odpadem komunálním. Jedná se například o beton, tašky, keramiku, sádrové stavební hmoty, plasty, sklo, dřevo, kámen, omítku, izolační materiály, výkopovou zeminu. Takový odpad lze uložit pouze na řízené skládce (Modlany, Celio Most, a čistou stavební suť na recyklační linku Nexta Teplice).

(tip)

Připravujeme pro vás

- Stavění májky v sobotu 30. dubna odpoledne v hasičské zbrojnici.

- Den plný her v pátek 3. června na fotbalovém hřišti, u příležitosti Dne dětí.

- Hrobské slavnosti ve dnech 24. - 25.6.2016

(kh)

Poděkování

Děkuji Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání a dárek k narozeninám.

Z. Wirrerová

Děkujeme Svazu důchodců, paní Čurdové a paní Horové, za blahopřání k 55. výročí manželství.

manželé Vohnoutovi, Hrob

Děkujeme Městskému úřadu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za hezký dárek k mým 75. narozeninám a paní Stanislavě Marešové za milou návštěvu.

Anna Dvořáková, Hrob

Jednání ZM

Nejbližší jednání Zastupitelstva města Hrob se uskuteční 15. června od 17.30 hodin v zasedací místnosti MěÚ (nad prodejnu Barvy-laky). Všichni jsou srdečně zváni.

(psz)

Další vydání

Příští Hrobské listy vyjdou v týdnu od 20. června 2016. Uzávěrka příspěvků od externích přispěvatelů je v pátek 10. června 2016.

(psz)

Městský úřad Hrob

Úřední hodiny:

PO + ST 8.00 - 11.00, 12.00 - 17.00
tel. 417 875 027, 417 568 562
email: info@mestohrob.cz
www.mestohrob.cz

Svoz BIO odpadu

V loňském roce bylo z poskytnuté podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR, Operačního programu Životního prostředí, pořízeno vybavení pro systém separace a svozu biologicky rozložitelného komunálního odpadu. To znamená, že byly zakoupeny čtyři kontejnery o objemu 6m³, štěpkovač větví a svozové vozidlo Multicar M4 c 4x4. Pro zlepšení služeb bylo radou města rozhodnuto o zavedení systému svozu biologicky rozložitelného odpadu přímo od občanů. Jak bude systém fungovat? Občan si za cenu 125,- Kč + DPH zakoupí „Vak na bioodpad“ pro svoz biologicky rozložitelného odpadu, tzn. trávy, listí, štěpky, keřů a větví do průměru 2cm. Svozovým dnem bude vždy pondělí a pátek od 8:00 hodin, a to od počátku měsíce března do konce měsíce října příslušného kalendářního roku. V případě že na pondělí připadne den volna, svoz se uskuteční následující pracovní den. Pokud den volna připadne na pátek, svoz se uskuteční v předcházející pracovní den. Zapojením do svozu bioodpadu, tzn. zaevidováním odběrného místa, se občan přihlásí tím, že si zakoupí vak na bioodpad, a to na městském úřadě, odboru MH. Ve svozový den naplněný vak umístí na dohodnutém místě, před domem, zahrádkou apod., kde bude vak vyprázdněn do svozového vozidla a vrácen zpět na místo.

Karel Hirsch, starosta města

Upozornění !!! - platby za svoz odpadu

Upozorňujeme občany na termín platby za svoz odpadu:

Platba místního poplatku za svoz odpadu - **termín do 30.06.2016**

(poplatek na jednu osobu za kalendářní rok činí 350,- Kč, nebude-li poplatek zaplacen včas, bude navýšen).

Platby lze hradit :

- hotově v pokladně MěÚ Hrob, pondělí a středa od 7.30 do 11.00 a od 12.00 do 16.30 hodin

- převodem na účet číslo 19-1060451369/0800, VS odpady 1340 do zprávy pro příjemce je nutné uvádět za koho platbu provádíte, jinak se špatně platba identifikuje, pokud si zavoláte na MěÚ Hrob, sdělíme Vám VS pro konkrétní osobu

- složenkou (k dostání na MěÚ Hrob)

(ber)

Rozdělení dotací z rozpočtu města

Zastupitelstvo města na svém veřejném zasedání, které se konalo 16. března, schválilo poskytnutí dotací na činnost zájmových organizací působících v našem městě. Z rozpočtu bylo uvolněno celkem 230.000,- Kč, z toho pro Městskou organizaci Svazu důchodců 60 tisíc Kč a po 85 tisících Kč pro TJ Sokol Verneřice a TJ Hrob. Rada města schválila poskytnutí dotací na své schůzi 17.2.2016 následně:

- STO Hrob 10.000,- Kč
- DFK Teplice 30.000,- Kč
- Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí ve výši 3.000,- Kč
- POHODA, z.s. Teplice ve výši 4.000,- Kč
- Český svaz včelařů o.s., ZO Hrob - Osek ve výši 5.000,- Kč
- Oblastní charita Most, Azylový dům Osek ve výši 3.000,- Kč
- Obl. charita Most, Centrum „Rodina v tísni“ Osek ve výši 3.000,- Kč
- Domov důchodců v Bystřanech ve výši 3.000,- Kč
- Klub přátel krušnohorské železnice Most-Moldava ve výši 1.000,- Kč

(kh)

Zápůjčky z Fondu rozvoje bydlení

Město Hrob vyhlásilo dnem 6. dubna výběrové řízení na poskytnutí zápůjček z Fondu rozvoje bydlení. Zápůjčené finanční prostředky jsou určeny a mohou být použity pouze na opravu, modernizaci a rozšíření bytového fondu na území města Hrob. Jedná se o účelovou půjčku, kterou může vlastník obytného domu použít na následující stavební úpravy či práce:

- obnova střechy a střešní rekonstrukce starší 10 let vč. oplechování a klempířských prvků,
- obnova fasády domu vč. oplechování a zateplení obvodového pláště,
- výměna stávajících oken a vchodových dveří domu,
- přechod na ekologický způsob vytápění (plyn, elektrina, solární panely, tepelná čerpadla, kotle na dřevo a pelety apod.) včetně rozvodů ÚT
- zřízení plynové, vodovodní, kanalizační přípojky nebo malé čistírny od-

- padních vod ke stávajícímu domu,
- provedení izolace proti zemní vlhkosti u stávajícího domu,
- půdní vestavba, střešní nástavba nebo přístavba stávajícího domu, kterou vznikne nová bytová jednotka,
- vybudování či rekonstrukce sociálního zařízení ve stávajícím domě.

Pro každý účel je Pravidly stanovena horní hranice půjčky. Roční úrok činí 3 %, doba splácení půjčky je dle účelu 3 až 5 let. Žadatelem o zápůjčku může být pouze vlastník objektu k bydlení na území města Hrob. Žádost je možné podat na městském úřadu do 23.5.2016 - tiskopis a podrobnější informace jsou k dispozici na www.mestohrob.cz (záložka samospráva – vyhlášky, záložka eDeska a záložka Ostatní informace – ke stažení) nebo na MÚ (přízemí – kancelář J. Ježkové). O poskytnutí zápůjček rozhodne na svém červnovém zasedání Zastupitelstvo města. S vybranými žadateli bude následně uzavřena smlouva o zápůjčce a smlouva o zřízení zástavního práva k nemovitosti (z důvodu zajištění splacení zápůjčené částky).

(tip)

Z deníku našich hasičů

19. ledna – Požár rodinného domku

Ve 21:16 hod. byla naše jednotka povolána na požár rodinného domku v Oldřichově. K požáru vyjela obě naše vozidla, T815 CAS32 a TA Ford Tranzit. Na místě události již zasahovali profesionální hasiči ze stanice Duchcov a jednotky dobrovolných hasičů z Košťan a Jeníkova. Naši hasiči se zapojili do odklízecích prací a zdravotnice pečovala o nešťastnou majitelku domku.

15. března – Technický zásah

V odpoledních hodinách naše jednotka likvidovala únik ropných látek na výjezdu z Křižanova směrem na Dubí, za domem č.p.198 v Duchcovské ul.. Místo bylo zasypano sorbentem.

2. dubna – Školení velitelů

Velitel jednotky a oba velitelé družstev se účastnili pravidelné odborné přípravy velitelů jednotek sboru dobrovolných hasičů, které organizuje HZS na stanici v Teplicích. Velitelé měli možnost, mimo jiné, vyzkoušet novou metodu hašení požárů v uzavřených prostorách pomocí tak zvané 3D techniky, což je kombinace roztržitého a kompaktního proudu. Znalosti pak byly ověřeny písemným testem.

(kh)

Turnaj amatérských šachistů

Turnaj proběhne v sobotu 23. dubna od 10 do 13 hodin v budově Centra volného času Hrob (Komenského č.p. 17) pod velením Mgr. Petra Ptáčka. Zváni jsou hráči amatérští, začátečníci, pokročilí, mladí, starší i nejstarší a diváci. Žádáme hráče, aby si s sebou přinesli své šachy, děkujeme. Startovné 10,- Kč bude použito na nákup povoleného dopingů (sušenky, šťáva). Zápisy hráčů přijímá Kamila Hanzlíková, infocentrum@mestohrob.cz

INFORMAČNÍ CENTRUM MĚSTA HROB

Provozní doba

	LIČÍ TÝDEN	SUDÝ TÝDEN
PONDĚLÍ	10.00 - 16.00 hod.	12.00-16.00 hod.
ÚTERÝ	12.00 - 16.00 hod.	12.00-16.00 hod.
STŘEDA	12.00 - 16.00 hod.	12.00-16.00 hod.
ČTVRTEK	10.00 - 16.00 hod.	12.00-16.00 hod.
PÁTEK	Zavřeno	13.00-17.00 hod.
SOBOTA	Zavřeno	Zavřeno
NEDĚLE	Zavřeno	Zavřeno

Provozní doba se netýká domluvených aktivit !

Kontakt: Kamila Hanzlíková, telefon 725 061 242

email: infocentrum@mestohrob.cz



Lékařna MEDEA

Mirové náměstí 65, Hrob

Tel.: 417 875 287, hrob@lekarnamedea.cz

Po - Pá: 08:00 - 17:00 hodin

**Měříme celkový tělesný tuk.
Stanovujeme typ pleti. Měříme krevní tlak.**

- platba poukázkami SODEXO, UNIŠEK, CADHOC
- Nuvě přijímáme platby prostřednictvím karet a poukázek Benefit, Benefit Plus a Edenred
- přijímáme platební karty, Flexi Pass card
- cash back
- rozvoz inkontinenčních pomůcek a léků

**Získejte zdarma naši zákaznickou
kارتu plnou výhod!**

www.alphaga-lekarna.cz



BÁL DĚTSKÉHO DNE 2016 – 12. ROČNÍK
Upřímně děkujeme všem milým sponzorům, kteří se
zapojili do Bálu dětského dne:

Lukáš BUDAJ - LUKDA TRANS TEPLICE, Zdeňka MÁCHOVÁ – BOHEMIA HOTWORK s.r.o. HROB, MUDr. Vlasta SEDLÁKOVÁ – praktický lékař pro dospělé HROB, Evžen TÖLZER – elektrikář HROB, Martin a Marcel ZELENKOVI-MENUEXPRESS TEPLICE, Jana CULKOVÁ-BUDVAR, s.p.ČESKÉ BUDĚJOVICE, Rosalie HAVLÍKOVÁ-AVON LADY VERNĚŘICE, Stanislava MAREŠOVÁ, Lenka SEHNALOVÁ, Helena BALÁŽOVÁ, Káta KRÍŽOVÁ a Jana BRUNCLÍKOVÁ, Zuzana KOSOVI, Ingrid KOŘÍNKOVÁ, Vlasta PRCHLÍKOVÁ, Kateřina ZAJÍČKOVÁ - vše to občanky HROBU, Eva ŠTARKOVÁ-SEBATEX KOŠTANY, Mgr. Leona ŠTĚPKOVÁ-lékařna MEDEA HROB, Jeannette STÖBER-ZÁPADNÍ NĚMECKO, Jiří SEHNAL-SANACE PO PRAHA, Radek RILKE-švec HROB, Václav SVOJTKA-pneuservis HROB, Tomáš SVOJTKA-čalounictví HROB, Tomáš BOROVIČKA-truhlářství HROB, Jana LINHARTOVÁ-BARVY LAKY HROB, Bohumil HOLÝ-řeznictví HROB, Jitka HOROVÁ-penzion a restaurace BESEDA HROB, manželé ČURDOVI-ELEKTRA HROB, Jana JIŘAVOVÁ-JM CORPORATION s.r.o. DROGERIE, TEPLICE, Jaroslav TICHÝ-PODLAHOVÉ STUDIO TICHÝ TEPLICE, Tomáš HOLZKNECHT-FRUTEP TEPLICE, Miroslav LABANIČ-LYBAR VELVĚTY, Jaroslav VACEK-TRNOVANKA, VAKA TEPLICE, Luboš UBL-hajný MIKULOV, Petra BARTOŠOVÁ, Jarmila HOLÁ-obě občanky TEPLICE, Jana ŠMÍDKOVÁ- ARMEX ENERGY a.s.DĚČÍN, Pavlína PLECITÁ-UL COLOR ÚSTÍ nad LABEM, Martin TŽÁKÝ-BATERIE CENTRUM HANDLOVÁ, Martin ŽIKLA, Zdeněk a Renata PATEROVI-RM ENERGO PRAHA, Michael HOLÝ-NÁPOJKA HROB



PODEKOVÁNÍ SPONZORUM

Dovolte, abychom touto cestou ještě jednou poděkovali všem váženým sponzorům, díky kterým mohla být uspořádána tombola 17. reprezentačního plesu města Hrob.

Telkont, s.r.o. - stavební práce Teplice, Triangl, s.r.o. – Hrob, Kermo plus, a.s., Miroslav Procházka - malíři- lakýrníci Hrob, Castor plus s.r.o. - výroba plastových oken - Modlany, euro POKR, s.r.o. , Jiřina Váňová - poradenská činnost – Hrob, Martin Perner - Autodoprava – Hrob, Pavel Kondacs - klempíř- pokrývač, Mikulov, BOHEMIA-HOTWORK s.r.o. - Zdeňka Máchová – Hrob, Jan Vinohradský - stavební práce – Hrob, Karel Hofman - Autodoprava – Osek, Elektra Hrob - Milan Čurda, kominičtví Studnička – Bilina, Evžen Tölzer - elektrikář – Hrob, Antonín Hájek počítačové a internetové služby – Teplice, Josef Dvořák - zednické práce – Hrob, Jindřich Sova - výstavba počítačových sítí ELDES Teplice, Petr Jelínek - malíř - lakýrník – Hrob, SEBATEX s.r.o., Košťany, Axum Bohemia, Teplice – dekorativní sklo, Jan Štefan - topení, voda, plyn - Dubí, Ing Stanislav Němec - lesní hospodář Mikulov, DT TECHNIC - Václav Urban - Teplice, Michael Holý - Nápojka Hrob, Lada Malíková - výroba košů – Hrob, Koloshop cz - Teplice, Václav Svojtka st., čalounictví - Hrob, Gustav Procházka - truhlářství - Hrob, VAKA s.r.o. Teplice, Monika Sedláková prádelna MONSE Hrob, Jaroslava Menclová BOJA chráněná dílna, Rudolf Nebeský - autoopravná – Hrob, Jan Votruba - hostinská činnost – Hrob, Jitka Horová - restaurace Beseda Hrob, Jan Todák - obkladačské práce – Hrob, manželé Balážovi – Hrob, Vratislav Jindra - truhlářství – Hrob, Václav Hora - podlahy – Hrob, Radek Rilke - oprava obuvi – Hrob, Marcela Kvasňová - kadeřnictví Hrob, Podlahy - Jaroslav Tichý – Hrob, Jana Linhartová - drogerie, barvy-laky - Hrob, Petra Klementová - salon LION – Hrob, Jan Braďáč - umělecký truhlář - Hrob, Geostars - sdružení geodetů, Zdeněk Týma - pokládka zámkové dlažby – Hrob, řeznictví Bohumil Holý – Hrob, Petr Kraus - revize hasičích přístrojů - Teplice, Lenka Dvořáková - psí salon ART - Hrob, Vlastimil Fůrst - stavební práce Hrob, Václav Svojtka - pneuservis – Hrob, Red Bull, - Karel Hirsch ml., Martin Čintalan - sádkartony, Miroslav Klvač – Hrob, ZŠ Hrob - keramická dílna, Petr Stolař - Divadlo V Pytlí - Hrob.



MUDr. Vlasta Sedláková

praktická lékařka pro dospělé
akreditované pracoviště
Hrob, Rybníční 243

www.mudrsedlakova.webnode.cz

Ordinační hodiny:

pondělí	7.00-12.00	14.30-18.00
úterý	7.00-12.00	
středa	7.00-12.00	
čtvrtek	7.00-12.00	14.30-17.00
pátek	7.00-12.00	

Denně v pracovní době možnost objednání na telefonních číslech
417 875 0149 nebo 605 767 280.

Špičkové přístrojové vybavení ordinace
(elektroléčba s vakuovou jednotkou, EKG, CRP, měření kotníkových tlaků, INR, glykémie a jiné)

Očkování - od září proti chřipce, celoročně proti klíšťové encefalitidě,
žloutence typu A,B a pneumokoku

O vaše zdraví pečuje zkušený tým zdravotníků

MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Sedláková
a
sestra Stanislava Marešová

Knihu pokřtila flájská voda

Nikde na světě není region, který by měl takový přínos pro hornictví, hutnictví a související obory jako Krušné hory", řekl RNDr. Michal Urban, CSc. během slavnostního představení knihy na litvínovském zámku Valdštejnů v pátek 1. dubna. Uvedl tak v rámci slavnostního představení knihy Horní města Krušných hor, která mapuje historii rudného dolování ve dvanácti historických městech Ústeckého kraje. Akci uspořádal Českojiřetinský spolek ve spolupráci s Montanregionem Krušnohoří a městem Litvínov. Před zaplněným velkým sálem zámku Valdštejnů v Litvínově proběhl křest knihy Horní města Krušných hor – Ústecký kraj. Hostitelské město zastupovala první místostarostka Erika Sedláčková, která knihu symbolicky pokřtila flájskou vodou společně s Michalem Urbanem a přítomnými členy autorského kolektivu – Jiřím Crkalem z Ústavu archeologické památkové péče severozápadních Čech, Pavlem Chaloupkou z mikulovské štoly Lehnschafter a Ivanem Čáderem z měděnecké štoly Země zaslíbená. Právě vydaný díl o Ústeckém kraji pojednává o těchto sídlech s historickým statutem horního města: Hora Svaté Kateřiny, Hora Svatého Šebestiána, Hrob, Krupka, Cínovec, Loučná pod Klínovcem, Měděnec, Mikulov, Místo, Osek, Přísečnice, Vejprty a Výsluní.

z původní tiskové zprávy - Karel Hirsch

Autodoprava Karel Hofmann

Telefon: +420 606 644 687

Naše služby:

- přistavení hákového kontejneru
- odvoz stavebních odpadů (sutě, eternity atd.)
- dovoz písků, štěrků a ostatních stavebních materiálů
- přeprava stavebních strojů do 6 tun
- přeprava paletového zboží
- dále v areálu odchovny selat Háj zahájen prodej písků, štěrků, kačírku
- prodej solitérních kamenů
- doprava prodáváných materiálů

Otevírací doba:

všední dny 7:00 – 10:00, 13:00 - 17:00.
 Sobota 8:00 – 12:30

Možnost dohody na mob. telefonu do 20.00 hodin.

Pepa Suchý přišel o Paralympiádu

Ve dnech 13.-14. března se v Brně konalo 1. kolo 1. ligy v Boccie za rok 2016. V kategorii kde hrál Jozef Suchý z Hrobu bylo osm závodníků. Bohužel Pepa odjel do Brna se zdravotními problémy. V sobotu nastoupil proti reprezentačnímu kolegovi, se kterým v minulém roce společně získali stříbro na Evropském poháru v Barceloně. Pepa od začátku hry dominoval a jasně kolegu z Havířova porazil 6:2. K druhému zápasu nastoupil proti hráčce z Brna a potvrdil roli favorita. Vyhrál jasně 11:0. Ke třetímu zápasu nastoupil proti nadějně mladé hráčce z Pardubic, která je v širším kádru reprezentace. Hned vypracoval náskok, který až do konce nepustil a zkušeně si pohlídal vítězství 4:2. V posledním zápase dne nastoupil večer Pepa proti vítězi ligy z roku 2015. Ujal se vedení 3:0, soupeř v další směně vyrovnal na 3:3. V předposlední směně se Pepa ujal vedení 4:3 a v poslední dramatické směně Pepa přidal další bod a vyhrál. Po sobotě se ujal celkového vedení, když jako jediný neprohrál ani jeden zápas. Bohužel přes noc se jeho zdravotní stav zhoršil a moc toho nenaspal. Ráno hned v prvním zápase proti reprezentačnímu kolegovi z Brna zcela vypadl z rytmu a po první prohrané směně, kdy rozhodčí soupeřovi odpustili jasně porušení pravidel, zdemimovaný a unavený Pepa přestal hrát a utrpěl snad nejhorší porážku v lize a to v poměru 1:10. Jeho nálada a zdravotní stav se přenesly do dalšího zápasu, kdy opět rozhodčí chybovali a opět ve prospěch soupeře. Pepa v poslední směně přestal hrát a zápas vzdal. Celkově prohrál 1:6. Do posledního zápasu vůbec nechtěl nastoupit. Nakonec nastupoval zcela odevzdaně proti bývalé dvojnásobné mistryni ČR z Brna. Sice se ujal vedení, ale jeho hra postrádala agresivitu a bojovnost. Po třech směnách sice vedl 4:0, ale mohl vést jasnějším rozdílem. A aby všemu nebylo konec, první jeho technický prohřešek rozhodčí okamžitě potrestali. Naštěstí soupeřka z velké výhody vytěžila pouze 2 body a Pepa vyhrál 4:2. Celkově skončil - vzhledem ke svému zdravotnímu stavu - na skvělém 3. místě, když měl stejně bodů jako soupeř na 2. místě. O konečném pořadí rozhodl vzájemný zápas, který Pepa prohrál. Bohužel zdravotní stav se Pepovi natolik zhoršil, že musel být hospitalizován ve FN Motol. A bohužel v nejméně vhodnou dobu. V pátek 18. března měl odjít na MS do Pekingu, kde měl bojovat o účast na Paralympiádě v Rio de Janeiro. Bohužel tím, že do Pekingu neodjel, přišel definitivně o možnost účasti na Paralympiádě. Pepovo stav je již stabilizovaný, ale možnost bojovat o Paralympiádu už nikdo Pepovi nevrátí.

(js)



Čtení pro prťata a s prťaty

V nově otevřeném Volnočasovém a spolkovém centru města Hrob se ve středu 2.3.2016 uskutečnilo, za překvapivě početné účasti dětí a jejich doprovodu, první čtení a hraní pro prťata a s prťaty. Četlo se z knihy Medvídek Pú od A.A.Milneho. Druhé čtení, na kterém se četla ukázka z knihy Z.Milera tematicky zaměřena k jaru, se uskutečnilo 6.4.2016. Byl splněn slib, protože se nejen četlo, ale také hrálo, zpívalo a dokonce i malovalo. Děti malovaly společný plakát, na který se můžete přijít podívat do našeho centra. Poděkování za hudební doprovod a podkreslení atmosféry patří dětem z pěveckého sboru Barborka a jejich vedoucí paní Salátové, dále pak paní Folkertové a paní Plzákové za pěkný přednes z knihy. Všem zúčastněným děkujeme za skvělou náladu a za první střípky nové energie v nově zrekonstruované budově.

(kh)

Nápojka Hrob

Akce do 31. května:

Vaječný likér 0,5l	79,90 Kč
Rum, Vodka 0,5l	99,90 Kč
víno Medvědí krev 0,75l	64,90 Kč
pivo plech 0,33l	9,90 Kč
Tatranky lískooříškové	4,50 Kč
mletá káva Standart 60g	9,90 Kč

Dobrou chuť a "Na zdraví !" přeje Vaše Nápojka Hrob !!!
 Jsme český obchod, jsme tu pro Vás !



Umíme se chovat v mimořádných situacích ?

V pátek 15. dubna se všichni žáci základní školy zúčastnili branného dne. Ten byl v tomto roce pořádán ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů z Háje u Duchcova a Městem Hrob. Tematicky byl zaměřen na hasiče a požární ochranu. Starší děti si osvěžily své znalosti z minulých let a nováčci – prvňáčci se teprve seznamovali mimo jiné se základy zdravotní, topografie, požární ochrany či se správným postupem při volání na tísňovou linku. Během závodu si závodníci vyzkoušeli i spojování hadic a další dovednosti každého správného hasiče. Byli rozděleni do jednotlivých družstev tak, aby v každém družstvu měly zastoupení všechny třídy a síly tak byly alespoň trochu vyrovnané. Jiné to bylo u žáků 8. a 9. třídy, kteří pomáhali na trati s hodnocením výkonů. Na nejlepší družstva čekala odměna v podobě medailí. Nikdo ovšem neodcházel s prázdnou, protože každý zúčastněný si po odběhnutí závodu opekli na ohni vuřt. Zážitek z tohoto dne dětem doplnila ukázka požární techniky v podobě požárních automobilů JSDH Hrob, HZS ÚK ÚO Teplice a JSDH Háje u Duchcova. Na techniku se děti jen neřvaly, ale mohly se do jednotlivých vozů i posadit a prozkoumat jejich zákoutí a vybavení. Však se jim také podařilo nedopatřením rozeznít i sirěnu, ale vše nakonec dobře dopadlo. Poděkování za spolupráci patří všem zmíněným organizacím, jednotkám a městu Hrob, ale zejména jednotlivým účastníkům za jejich obětavý přístup. Mnozí si totiž na to, aby mohli dětem věnovat svůj volný čas a připravit pro ne zábavné dopoledne, museli vzít dovolenou. Za to jim patří velký dík. Branný den to byl vskutku povedený. Pomyslná laťka je nasazena dost vysoko a uvidíme, co nám přinese příští rok.

Mgr. Jakub Šimek, ZŠ Hrob



Bál dětského dne

V sobotu 19. března se konal již 12. ročník Bálu dětského dne pro dospělé. Ano je to již 12 let co skupina nadšenců pořádá akci, na které se scházíme s přáteli a známými, abychom se pobavili, popili, zatancovali a ještě k tomu přispěli na dobročinnou věc. A protože je hrobská restaurace Koruna, kde jsme dělali bál v předchozích jedenácti letech, uzavřena, dohodli jsme si uspořádání této akce v další hrobské restauraci, a to v Besedě, kde nám vyšli všemožně vstříc a splnili všechny naše požadavky. Celá Beseda byla rezervována jen pro náš Bál, a tak mohlo vše ve 20 hodin začít. Snad nás bylo 150 návštěvníků soukromé akce, na které nám k dobré zábavě a tanci opět hrála nám dobře známá skupina Basic (Pavel a Ája). Po obálkách do tomboly se jen zaprášilo a kdo přišel po začátku, měl už prostě smůlu. Tak tohle opravdu nepamätujeme. Rozjezd byl na můj vkus trošku pomalejší (ne jako vloni), ale díky dobré obsluze na place a na dvou velkých barech se zábava rozjela a Beseda začala hučet. O půlnoci se opět losovalo ze vstupenek deset prémiových cen. Hlavní cenu, krásné divoké prase, vyhrál návštěvník ze Střelné (nemůžeme jmenovat). Gratulujeme! Celá akce končila cca ve 3 hodiny ráno a už se všichni těšíme na další bál v roce 2017. Děkuji všem návštěvníkům za dobrou náladu, organizátorům za pomoc a podporu,

personálu restaurace za obsluhu, hudbě za hudbu Srdečně a upřímně děkuji jménem svým, ale i jménem všech hostů všem sponzorům, kteří nám umožnili svými dary bál uspořádat a doufám v jejich přízeň i v době budoucí. Seznam všech sponzorů Vám formou inzerce nabízíme na jiném místě v HLZ výtěžku bálu pomůžeme financovat pořádání dětských dnů v Hrobě a Přestanově. Fotky z letošního bálu, ale i z loňských ročníků (pozor – už to není novinka!) jsou pověšené na Rajčeti.

Michael Holý



Uklízeli jsme Česko

V sobotu 16. dubna se v rámci akce Uklidme Česko sešlo 66 dobrovolníků, občanů města, školáků i důchodců, aby uklidili okolí našeho města. V pěti skupinách se sbíralo v okolí hřbitova, podél potoka Bouřlivce a na cestách vedoucích k vodní ploše Otakar. Sesbíráno bylo odhadem 10 m3 odpadků, které byly převezeny do velkoobjemového kontejneru a následně se odvezou k likvidaci. Po skončení sbírání bylo na louce pod hřbitovem připraveno malé občerstvení formou opékání buřtů. Všem účastníkům této akce děkujeme za účast, a to i přes nepřízeň počasí.

Karel Hirsch, starosta města



Lanové centrum v Oseku se minulý týden stalo cílem výletu dětí ze školní družiny. Pohyb v lanových „klecích“ s překážkami, umístěných několik metrů nad zemí v korunách stromů si děti náležitě užily.

Foto: Marie Szirotná